

<b>OBRAZAC</b> sudjelovanja u savjetovanju	
<b>Nacrt Nacionalne strategije za uključivanje Roma do 2020. godine</b>	
<b>Ured za ljudska prava i prava nacionalnih manjina</b>	
<b>Početak savjetovanja: 8. lipnja 2012.</b>	<b>Završetak savjetovanja: 1. srpnja 2012.</b>
Naziv predstavnika zainteresirane javnosti koja daje svoje mišljenje, primjedbe i prijedloge na predloženi nacrt Nacionalne strategije	Jekhtanipe hromano drom – udruga romski put
Interes, odnosno kategorija i brojnost korisnika koje predstavljate	Obrazovanje, zaštita kulturne baštine, zapošljavanje obrazovnih Roma, legalizacija bespravno sagrađenih objekata, ishodovanje domovnica, osobnih iskaznica itd. cca 150 Roma i neroma
Načelne primjedbe	Netransparentnost u podjeli novca iz državnog proračuna Udrugama, nestručnost kadra koji predstavlja romsku populaciju pri savjetu za nac. Manjine (nezavršena ni srednja škola), velika birokracija u rješavanju problema s kojima se susrećemo na terenu, premale stipendije za romske učenike i neisplata istih, nezaposlenost roma koji su završili više ili visoke škole u tijelima lokalne uprave
Primjedbe na pojedine dijelove teksta, ciljeve i aktivnosti iz nacrta Nacionalne strategije s obrazloženjem	<p>1. Po primjeru neadekvatnosti stanovanja Roma uvijek se navodi naselja u Čakovcu, no međutim Romi sa područja Bjelovara i okolice, ne žive, u većem dijelu u naseljima nego u bespravno sagrađenim objektima koji također zahtijevaju legalizaciju, a sagrađeni su prije nekoliko godina. Kako je veliki udio nezaposlenosti nemaju novaca za uvođenje pitke vode, struje, a ni ishodovanje papirologije za gradnju, ali su riješeni imovinsko pravni odnosi, tj. vlasnici su zemljišta, a u nekim dijelovima JLS ne želi uvrstiti naselja u GUP. Uvrštenjem u GUP i pomoći u legalizaciji objekata riješilo bi se nekoliko drugih problema obrazovanje (predškolsko i osnovnoškolsko), osobna dokumentacija, segregacija i prilagođavanje većinskoj kulturi.</p> <p>2. Po programu HZZ-a koji provodi program obrazovanja, naša Udruga Jekhtanipe Hromano Drom – Romski put pokušala je prekvalifikaciju, no odgovor HZZ-a je bio kako nemaju novaca za takav program. Smatramo da bi prvo trebalo osigurati financijska sredstva, a tek onda ulaziti u programe. Mi na području Bjelovara imamo nekoliko desetaka Roma koji bi htjeli polaziti program prekvalifikacije i dokvalifikacije, te opismenjavanja Romkinja i Roma.</p>
Ime i prezime osobe (ili osoba) koja je sastavljala primjedbe ili osobe ovlaštene za predstavljanje predstavnika zainteresirane javnosti	Stevo Šerepec upr.pr
Datum dostavljanja	25.lipnja 2012